KoHTpoab ypoBHSI 00y4eHHOCTH
CraproBasi KOHTpOJIbHasi padoTa
BapuanTt Nel
1. Hamumure »mekTpoHHYI0 W Tpadudueckyro dopmynay siaementa Ne 15 u dopmynsl ero
BOJIOPOJTHOTO COCTUHEHHUS, BBICIIIETO OKCHJIa M COCIMHEHUS C KAbIIUEM. YKKUTE TUII CBSI3U B
9TUX COEIMHEHUSX.
2. Kak u3MeHsAI0TCS HEMETANIMYECKHE CBOMCTBA 3JIEMEHTOB B PAY:
Si - P —>S— Cl
- Y KaKkoro 3JeMEeHTa pajinyc aToMa HAaUMEHBIINI?
- KaKOM 3JIeMEeHT UMEEeT HaUMEHBUIYIO AIEKTPOOTPUIIATEILHOCTD?
3. JlaHbI BelecTBa:
MgCI2 Fe(OH)3 Ca(OH)2 SO3 BaCO3 H2S0O4 AI(OH)3 Zn(OH)2 HNO3 FeO
Si02 CaO
Beimumute ¢hopmyssl: a) aMpOTEPHBIX THAPOKCHUIOB, ©) OCHOBHBIX OKCHJIOB, B) KHCJIOT. T)
COJIEH.
4. Ocy1iecTBUTE MPEBPAIICHUS U ONPEACTUTE TUIT KAXKIOW PeaKIiu:
AgCl «— MgCL2 — Mg — MgO — MgS0O4 — Mg(OH)2
5. KakoBa macca M KOJHMYECTBO BELIECTBAa OKCHJA MarHus, KOTOpBIM oOpa3yercs mpu
B3aUMOJICUCTBUU 2,4 T MarHusi ¢ KUCI0pOAOM?

BapuanT Ne2

1. Hamumwure 3neKTpoHHY0 U rpadudeckyro (opmyny snementa Ne 11 um ¢opmynsl ero
BBICILIETO OKCH/Ia U COEJUHEHUS C XJIOPOM. YKa)XKUTE TUI CBSI3U B 3THUX COCTUHEHUSX.

2. Kak u3MeHSI0TCSI HEMETaUINYECKUE CBOWCTBA 3JIEMEHTOB B PSJLY:

C > N->O—=F

- Y KaKkoro 3JeMeHTa pajinyc aToMa HauMEHbIIU?

- KaKOM 3JIEMEHT UMEET HaUMEHBUIYIO AIEKTPOOTPULIATENbHOCTH?

3. JlaHsI BemiecTna:

MgCI2 Fe(OH)3 Ca(OH)2 SO3 BaCO3 H2S0O4 AI(OH)3 Zn(OH)2 HNO3 FeO
Si02 CaO

Boinummre ¢popmyiibl: a) aMpOTEpHBIX THIPOKCUIOB, O) OCHOBHBIX OKCHUJOB, B) KHCIIOT. T)
COJIEH.

4. Ocy1iecTBUTE MPEBPAIICHUS U ONPEIEITUTE TUIT KAXKI0W PEaKIIn:

AgCl «— FeCL2 — Fe —»FeO — FeSO4 — Fe(OH)2

5. KakoBa Macca U KOJIMYECTBO BeUIeCTBa TUOKCHAA YIJepona, KOTOpbI oOpasyercs Hpu
B3aMMOJECUCTBUM 24 T yIJisl C KUCIOPOAOM?

KonTposbnas padora Nel
Bapuant Ne 1

1. Jonuinre ypaBHEHUSI PEaKIUM:
a) AgNO3 + HCI — 6) Fe + C12 —
B) AI(OH)3 + H2SO4 — r) Cu+ AgNO3 —

2. Pacckaxute 0 monoxeHnn MeTauioB B [leproanyeckoi cucteMe XUMUYECKHUX 3JIEMEHTOB
JI.1. MenpeneeBa.
3. [Tepeuncnure crmocoObI 3alTUTH METAJIJIOB OT KOPPO3HH.
4, Hanumure ypaBHeHUs: peakluii, MO3BOJSIONINE OCYIECTBUTH MPEBPAIICHUS:
1 2 3 4
Ca — Ca(OH)2 — CaCO3 — CaO — CaCl2.

5. I[J'I}I nepexona 4 CcOCTaBBTE IOJIHOC U COKpalICHHOC NOHHOC YPAaBHCHUC.



6. Pemmts 3amauy: OmnpenenuTs Maccy KUCIOPOJA, 3aTPAYEHHOIO Ha peakuuio ¢ 62r
docdopa.

Bapuant Ne 2
l. Jonuinre ypaBHEHUST PEaKIUM:
a)Ca+S — 6) Ca + H20 —
B) MgCO3 + HCI — r)Li+ 02—
2. PacckaxuTe 0 MpUPOJHBIX COETUHEHUAX Kanblus. KakoBo ux 3HaueHue Jij1s yesoBeka?
3. Pacckaxkute 0 BUax KOppo3uu.
4.  Hanumwure ypaBHEHHUS pEaKIHil, O3BOJIAIONINE OCYIIECTBUTH IPEBPAILICHUS:
1 2 3 4

Zn - ZnO — 7ZnCl2 — Zn (OH)2 — Zn(NO3)2.

5. lns nepexonia 4 cocTaBbTE IOJHOE U COKPALIEHHOE HOHHOE YPaBHEHHUE.
6. Pemuth 3agauy: Onpenenuts Maccy KMCJIOPOAa, 3aTPAaY€HHOr0 Ha Peakiuio ¢ 24r yriepoja.

KonTpoasnas padora Ne2 no treme «HemeTraibn

BapuanTt Nel

1.  Ilomyuyenue Bosopoja B 1a0OpaTOPUM U TEXHHUKA O€30IIaCHOCTH IIPU paboTe C HUM.
2. Crekiio. Ucropus, XUMUYECKUN COCTaB, IPUMEHEHUE.

3.  Hanuummre ypaBHEHMs peakLuii, COOTBETCTBYIOIIUE IEPEX01aM:

P — P205 — H3PO4 — K3P0O4 — AgPOA4.

4. Onpenenute Maccy KUCIOpO/a, 3aTpauyeHHOr0 Ha Ckuranue 62r gocgopa.

5. B Tpéx mpoOmpkax HaxomsaTcs XJIopHua, cyiabpar u kapOonat HaTpusa. Kak pacno3Hars
KaKAYH0 13 cosield. Hanumunre muian pacro3HaBaHus U ypaBHEHHUS XUMUYECKUX PEAKLUH.

Bapuant Ne2

l. TexHHKa 0€30NACHOCTH MPHU PadOTE U PACTBOPEHUU C CEPHOM KHCIIOTOM. .
2. Kepamuka. McTopus, XuMuyeckuii coctaB, IpUMEHEHUE.

3. Hanmmmnre ypaBHeHUs peakinid, COOTBETCTBYIOIIME IEPEXOIAM:

Si — Si02 — Na2SiO3 — H2Si03 — SiO2.

4. OnpenenuTe Maccy KUCIOPO/Ia, 3aTPaYE€HHOTO Ha COKUTaHue 36T yris.

5. B Tpéx mpobupkax HaxoAsaTcs XJIOpun, cyiabdar u kapboHat HaTpusa. Kak pacno3Hath
KaKJyr0 U3 cosieil. Hanummre 1miaH pacrio3HaBaHUs U YPABHEHUS XUMUYECKHUX PEAKIIUN.

Kourpoabnas padora Ne 3 «Oprannyeckue BenecTBa»

1 BapuanT

1. JlaHb! BeliecTBa:

1) CH30OH 2) C3H8

3) CH2=CH—CH3 4) C12H22011
5) NH2—CH2—COOH 6) C6H60

7) CH3—CH 8) CH3—COOH

K kakomy kiaccy COeqUHEHUI NPUHAMIEKUT KaXKI0€ U3 ITUX BELIECTB?
Hanummre nonHeie cTpyKTypHbIe (OpMyIbl BeniecTB 2 U 8.
HazoBure coenqunenus 1 u 6.

2. VYrieBonopo, MaccoBas 10yl yriepoaa B KOTopoMm cocrtasiser 83,33%, a Bogopoaa —
16,67%, MeeT OTHOCUTENIbHYIO TUIOTHOCTh MapoB MO Boaopoay 36. BriBenure MoJEKyIIpHYIO

dbopMyIy 3TOTO BEIIECTBA.

2 BapHaHT



1. JlaHw1 BeliecTna:

1) CH=CH 2) CH4
3) CH3—CH2—OH 4) CH2=CH2
5) CH3—COOCH30 6) C6H1206
7) H—CH 8) HCOOH

K kakomy kiaccy coequHeHH MPUHAATIEKUT KaXKI0€ U3 ITUX BellecTB?

Hanummre noyiHbie CTPYKTYpHBIE POPMYITBI BenecTB 2 U 8.

HazoBute coequuenus 1 u 3.

2. Breisegute popmyny BemiectBa, coaepxkamiero 82,75% yrnepona u 17, 25% Bogopona.
OTtHocuTenbHAs IIIOTHOCTH MTAPOB 3TOT0 BEILIECTBA MO BO3YXY paBHa 2.

HNTorosasi kKoHTpoJIbHAsE padoTa 3a Kypc 9 kiacca

BapuanTt Nel

Ha onenky «3»

1. JlafiTe XapaKTEpUCTUKY HATPHIO IO IUIAHY:

a) HaxoxaeHue B [lepuonuyeckoii Tabnuie U NpUpoe;

0) BO3MOXHBIE CTETICHH OKUCIICHHS, (POPMYITBI COSTUHEHH, B KOTOPBIX 3JIEMEHT €€ IPOSIBIISCT;
B) 3HAYCHHE B MIPUPOJIC U )KU3HH YEIOBEKA.

2. Jonuimmre ypaBHEHUs pEeaKIMii:
a) Al(OH)3 +HCI — 6) CO2+ H20 —
B) CaCO3 +HCl — ry P+ 02—

3. B ypaBHeHuu noja 6ykBoi «» pacctaBbTe KO3((UIIMEHTHI METOAO0M 3JIEKTPOHHOTO OajiaHca
Ha ouenky «4»

4. Pemuts 3anauy: OnpeaenuTs Maccy KUCIOpPOa, 3aTpayeHHOI0 Ha peakiuto ¢ 62r gocgopa.
Ha onenky «5»

5.Hanummre ypaBHEHUs peakLuii, TO3BOJISAIONINE OCYLIECTBUTh IIEPEXO/bI:

Ca — CaO — Ca(OH)2 — Ca(NO3)2.

Ha ouenky «3»

1. Maiite XapakTepucTuky ¢ochopy 1o miany:

a) HaxoxaeHue B [lepuoauyeckoii Tabnuie U NpUPOE;

0) BO3MOXHBIE CTENIEHU OKUCICHHS, (POPMYIIbI COETUHEHHH, B KOTOPBIX 3JIEMEHT €€ MPOSIBIISET;
B) 3HAUEHHE B IIPUPOJIE U )KU3HU YEJIOBEKA.

2. Jlonuimure ypaBHEHUs peaKLyii:
a) Cu(OH)2 +H2S04 — 6) P205+H20 —
B) AgNO3 + HCIl — r) Fe+CIl2—

3. B ypaBHeHuu noj OykBoi «r» paccTaBbTe KO3 (OULIMEHTH METOJIOM 3JIEKTPOHHOTr0 OanaHca
Ha onenky «4»

4. Pemuts 3amauy: OnpeaenuTh Maccy KUCIOpOa, 3aTPAYeHHOT0 Ha PeakIuio ¢ 24T yriepoja.
Ha ouenky «5»

5.Hanummure ypaBHEHUs peakuid, TO3BOJISAIOIINE OCYIIECTBUTH IIEPEXO/IbI:

Cu — CuO — CuCl2 — Cu(OH)2.



